



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 26**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Javaslat a Szekszárdi Diákétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság  
hitelfelvételéhez kapcsolódó tulajdonosi döntésekre**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

**ÁCS REZSŐ POLGÁRMESTER ÚR**  
**2020. NOVEMBER 26-I DÖNTÉSHOZATALI ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Tamási Anna igazgatóságvezető**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**Bay Attila ügyvezető igazgató**  
**Rieger Beáta osztályvezető**

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**Közgyűlés tagjai a frakcióvezetők útján**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

---

**dr. Gábor Ferenc jegyző**

**Terjedelem: 1 + 4 oldal**

## **Tisztelt Polgármester Úr!**

Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdet ki.

A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség a veszélyhelyzetben alkalmazandó jogszabályi rendelkezések önkormányzati működést érintő kérdéseiben közös állásfoglalást adott ki, melyben tájékoztatta a polgármestereket és a jegyzőket arról, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik a tekintetben, hogy a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. A kapott állásfoglalás értelmében sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek nincs döntési jogköre.

Arra természetesen mód van, hogy a polgármester a kialakult járványügyi helyzetben e-mailben vagy más módon a döntést megelőzően kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.

A bizottságok alapvetően a képviselő-testület által átruházott hatáskört gyakorolnak, így ezekben a kérdésekben is a polgármester dönt. A kiadott állásfoglalás okfejtése szerint a közgyűlés által átruházott hatáskörökben a bizottságoknak sincs döntési jogköre.

A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatója Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint alapító tulajdonos – hozzájárulását kéri a Kft. részére, hogy 2021. évre folyószámla hitelkeret biztosítására szerződést kössön a likviditási problémák áthidalására.

A szerződéskötés szükségességének indoka, hogy a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. alapító tulajdonosa a 480/2020.(VIII.6.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a Társaság 25 millió forint hitelkeret biztosítására szerződést kössön a K & H Bank Zrt.-vel, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata készfizető kezességvállalása mellett. A hitel lejáratának napja 2020. december 31. A hitelkeret 2020. november elején került ténylegesen megnyitásra. Időközben a koronavírus-világjárvány helyzet tovább súlyosbodott, aminek következtében az újból kihirdetett veszélyhelyzet keretében számos korlátozó intézkedést került bevezetésre, amely a vendéglátás ágazatában további nehézségeket eredményez. Mindezek következményeként a társaság működési feltételei ismét nehezebbek, hiszen a bevételek újbóli számottevő csökkenésével kell számolni. Annak érdekében, hogy ebben a kiszámíthatatlan helyzetben enyhítsük az elszenvedett károkat, veszteségeket, illetve biztosítsuk a társaság kiegyensúlyozott működését ezért 2021. évre likvidhitel felvétele szükséges.

A hitelfelvétel érdekében a Kft. ügyvezetője indikatív árajánlatot kért a K & H Bank Zrt.-től, amelyre az alábbi finanszírozási ajánlat érkezett:

K&H Bank Zrt:

- Ajánlott folyószámlahitel összege: 25.000.000,- Ft
- kamatláb: változó, kamatláb bázis + kamatfelár
- kamatláb bázis: 1 napi BUBOR
- kamatfelár: 1,35%
- rendelkezésre tartási jutalék: 0,5%
- igényelt biztosíték: SZMJV Önkormányzata készfizető kezességvállalása, azonnali beszedési megbízás adós más pénzügyintézeteknél vezetett számláira.

A hitelfelvételhez és az Önkormányzat készfizető kezességének megadásához a Közgyűlés hozzájárulása szükséges.

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a hitelfelvételhez és a kezességvállaláshoz nem szükséges a Kormány előzetes hozzájárulása, mivel az ügylet naptári éven belüli lejáratú.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, mint alapító tulajdonost, hogy a fentiekre tekintettel a hitelfelvételhez, valamint a készfizető kezességvállaláshoz a határozati javaslatban foglaltak szerint járuljon hozzá.

Jelen előterjesztés a Képviselő-testület/ Bizottság tagjai részére megküldésre kerül a véleményük kikérése céljából.

Kérem Tisztelt Polgármester urat az előterjesztés alapján a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2020. november 18.**

**Tamási Anna**  
**igazgatóságvezető**

## Határozati javaslat

### Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere

**Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi határozatot hozza:**

### **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ..../2020. (....) határozata**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben, a Közgyűlés tagjai véleményének kikérésével dönt arról, hogy

1. hozzájárul, hogy a Szekszárdi Diákétkeztetési Korlátolt Felelősségű Társaság 2021. évre 25 millió forint hitelkeret biztosítására szerződést kössön a K&H Bank Zrt.-vel a 2 – 4. pontban foglaltak szerint;
2. készfizető kezességet vállal a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. által szerződéssel lekötött 25 millió hitelkeret biztosításaként;
3. a hitelfelvétel kondícióihoz az alábbi feltételekkel járul hozzá:
  - a. a hitel mértéke 25 millió HUF hitel;
  - b. futamidő: 2021. január 04. napjától, legkésőbb 2021. december 31. napjáig  
A hitel szükség esetén lejáratát követően újra igényelhető;
4. felhatalmazza Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterét, valamint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.-t a szükséges okiratok aláírására.

**Határidő: 2020. december 28.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester  
Bay Attila ügyvezető igazgató**

## Veszélyhelyzeti indokolás

**Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterének 2020. ....hó ..... napján közzétett  
.../2020. (...) számú határozatához**

A Szekszárdi Diákékeztetési Kft. 2021. évi folyószámla hitelkeret-szerződésének kötése, továbbá Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata készfizető kezesség vállalásához szükséges megállapodások megkötéséhez mielőbbi döntés szükséges.

A megállapodás és a szerződés előkészítése, ehhez a szükséges dokumentumok rendelkezésre bocsátása időben kell, hogy megtörténjen, annak érdekében, hogy a szerződés 2020. december hónapban aláírásra kerüljön, majd 2021. január 04.-től a hitelkeret a Kft. rendelkezésére álljon.

Mindezek miatt a határozatban való polgármesteri döntés az Möt. 9.§-ában meghatározott jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, a veszélyhelyzethez mérten is szükséges és arányos, nem haladja meg a veszélyhelyzetre való indokolt reagálóképesség feltételét biztosító mértéket.

A határozat tárgya nem tartozik a katasztrófa védelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében meghatározott azon esetek közé, melyeknél a törvény a polgármester feladat- és hatáskörének a gyakorlását veszélyhelyzetben korlátozza.

**SZMJV Önkormányzata Közgyűlése**  
7100 Szekszárd  
Béla király tér 8.

Tárgy: Jóváhagyás kérése rövid lejáratú likvidhitel  
felvételéhez  
Ikt.sz.: ~~V/58~~/2020.

Tisztelt Közgyűlés!

SZMJV Önkormányzatnak Közgyűlése - mint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft alapító tulajdonosa - 480/2020.(VIII.6.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a Társaság 25 millió forint hitelkeret biztosítására szerződést kössön a K&H Bank Zrt.-vel, SZMJV Önkormányzat készfizető kezességvállalása mellett. A hitel lejáratának napja 2020. december 31.

A hitelkeret 2020. november elején került ténylegesen megnyitásra. Időközben a koronavírus-világjárvány helyzet tovább súlyosbodott, aminek következtében a Kormány 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletben újból veszélyhelyzetet hirdetett ki, és számos korlátozó intézkedést vezetett be, amely a vendéglátás ágazatában további nehézségeket eredményez.

Mindezek folyamán a társaság működési feltételei ismét nehezebbek, hiszen a bevételek újbóli számottevő csökkenésével kell számolni.

Annak érdekében, hogy ebben a kiszámíthatatlan helyzetben enyhítsük az elszenvedett károkat, veszteségeket, illetve biztosítsuk a társaság kiegyensúlyozott működését, szeretnénk a szóban forgó hitelt a következő évre meghosszabbítani.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjenek jóváhagyásukat megadni a likvidhitel 2021. évi felvételéhez.

Szekszárd, 2020. november 12.

  
Bay Attila  
ügyvezető

